

PEDAGOŠKO-ZNANSTVENEMU SVETU
EKONOMSKE FAKULTETE V LJUBLJANI

REELEKCIJSKA OCENA KANDIDATA ING. GORTANA RESINOVIČA

A) Znanstveno-raziskovalno delo

Kandidat ing. G. Resinovič se je v preteklem razdobju kot predavatelj s področja računalništva ukvarjal s pomembnimi vprašanji uporabe in uvedbe računalnikov v gospodarsko sfero. Že njegova delovna zgodovina pred izvolitvijo v naziv predavatelj kaže na velik čut za teoretična vprašanja, ki se pojavljajo s tem v zvezi. Bogate izkušnje, ki si jih je pridobil v industriji, je kandidat Resinovič obdelal s teoretičnega vidika in jim dodal tekočo aktualno znanstveno problematiko, ki danes pomeni torišče razmišljanj o izboru in uvedbi računalnikov v poslovnih sistemih.

1. S tem v zvezi je treba omeniti njegov referat "Temeljni problemi organizacije datotek in upravljanja kompleksnih struktur podatkov", ki ga je podal na X. sestanku Jug. statističnega društva v Portorožu sept. 1971. V tem referatu avtor dokazuje suvereno obvladovanje svetovne literature s tega področja in obravnava za našo razvojno etapo pomembne probleme zgoščeno in v dovolj kritični luči, ki pomaga našim delovnim organizacijam pravilno vrednotiti pomembnost datotek in naporov za njihovo vzpostavitev. Pravilno konstruirana datoteka je pogoj sleherni avtomatizaciji obravnavanja podatkov, zlasti pa tisti, ki jo postavljamo v skromnih finančnih in kadrovskih okvirih. Ta referat je eden redkih prispevkov s tega področja v naši deželi in ima direkten vpliv na našo računalniško prakso.
2. Izredno pomemben prispevek kandidata Resinoviča najdemo v njegovem referatu "Primer izdelave sistema za optimizacijo zalog", ki ga je predložil na Simpoziju JUTRO 72 v Ljubljani. Gre za teoretično posplošitev nekega njegovega praktičnegaprijema za računalniško kontrolo zalog v industriji. Na področju teorije zalog je v Jugoslaviji računalniško vodena kontrola in vodenje zalog zelo redek pojav, tako v primerjavi s številom podjetij kot tudi v primerjavi z aktualnostjo problematike, ki pomeni za industrijo velik stroškovni delež. V referatu se obravnava teoretični pristop k elementom ekonomike zalog in njihove optimizacije, kjer se k običajni problematiki zalog pridružuje problematika servisne službe, ki uporablja fizične postavke zalog. Rezultat je prikazan kot samostojni model, ki je bil v praksi preverjen, in pomeni originalni prispevek ing. Resinoviča na področju računalniško vodene ekonomike zalog. Ta prispevek je izredno pomemben z vidika afirmacije podjetja, ki mora uspešno skrbeti tudi za servisno službo, namenjeno vzdrževanju svojih izdelkov, ki so že v rokah potrošnikov.